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КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА 
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА 

 

ПРАВОВІ ЗАСАДИ СКРИНІНГУ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ 
ІНВЕСТИЦІЙ (В УКРАЇНІ) 
 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Очевидною тенденцією останніх десятиліть у сфері регулювання 
прямих іноземних інвестицій (далі - ПІІ) є запровадження 
державних механізмів оцінки впливу та надання дозволів на 
здійснення ПІІ у стратегічно важливі галузі економіки, які у 
наукових джерелах та певних юрисдикціях набули 
«парасолькового» терміну «скринінг прямих іноземних 
інвестицій». 

Гіпотеза дослідження полягає у тому, що успішний досвід 
найбільш розвинених економік світу, зокрема Європейського 
Союзу та США, демонструє ефективність та необхідність 
запровадження в Україні власної системи скринінгу ПІІ та може 
стати певним орієнтиром для українських законодавців. 

Дослідження іноземних прикладів та наукових напрацювань у 
сфері скринінгу ПІІ допоможе сформулювати пропозиції для 
майбутньої національної моделі, яка стане гармонічною 
частиною зближення законодавства України та права 
Європейського Союзу у процесі євроінтеграції нашої Держави.    

 Метою дисертації є визначення передумов виникнення 
скринінгу ПІІ, формулювання теоретико-правового  підґрунтя та 
дослідження основних складових даного механізму, висвітлення 
зарубіжного досвіду правового регулювання скринінгу ПІІ, 
особливо в Сполучених Штатах Америки та Європейському 
Союзі, які вважаються "золотим стандартом" у сфері скринінгу 
ПІІ, а також розробка рекомендацій для запровадження 
національної моделі скринінгу ПІІ. 

 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Якими є передумови запровадження країнами процедури 
скринінгу ПІІ?  

Якими є основні мета та цілі регулювання допуску ПІІ у 
стратегічно важливі галузі економіки, і як це відповідає 
національним інтересам держави реципієнта інвестиції?  

Яку роль відіграють національна безпека та громадський 
порядок у сфері скринінгу прямих іноземних інвестицій? 

На яких принципах має базуватися система скринінгу прямих 
іноземних інвестицій? 

Якими є шляхи імплементації зарубіжного досвіду скринінгу 
прямих іноземних інвестицій в Україні? 

Які перспективи має запровадження в України механізму 
скринінгу ПІІ? 

Якими критеріями визначаються умови проведення скринінгу 
ПІІ та якими є повноваження відповідального органу? 

 В ході наукової роботи використовуються загальнонаукові 
методи пізнання, а також спеціальні методи, що дали 
можливість вивчити теоретичні основи та практичні особливості 
правого регулювання впливу  ПІІ як на об’єкт інвестування, так і 
на національні інтереси держави-реципієнта в цілому. 

Метод системного аналізу було використано при вивченні 
сучасного стану скринінгу ПІІ з метою виділення головних 
проблем в цій сфері. Здійснено доктринальний аналіз публікацій 
вітчизняних та іноземних науковців, контент-аналіз звітів 
міжнародних організацій. Порівняльний метод застосовано при 
дослідженні наукових поглядів щодо місця скринінгу ПІІ в 
системі правового регулювання іноземних інвестицій, 
зарубіжного досвіду інших країн. 

 

 


